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B eauty & Spa
Einzelleistungen

Althoff Spa Collection



U nsere Spa-Angebote für Sie

Wir nehmen Ihr Wohlbefinden persönlich.

Das exklusive Spa verwöhnt Sie

mit internationalen Produkten von

La Prairie, Clarins, Dianne Brill und O.P.I..

Individuelle Beratung und

profesionelle Betreuung

bei allen Anwendungen

sind selbstverständlich.

Unsere Öffnungszeiten: Montag bis Sonntag von 9.00 – 19.00 Uhr
Gerne nehmen wir Ihre telefonische Reservierung unter

08022/669-2702 (Haustelefon 2702) entgegen.
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Überfahrt-Traummassage

Entspannende und verwöhnende Massage mit verschiedenen Produkten wie Timetogether und Kokosöl,
die in der Wirkung aufeinander abgestimmt sind. Durch das Zusammenspiel von Produkten und Massage

wird die Entstauung und Entwässerung des Lymphsystems unterstützt sowie die Elastizität des Bindegewebes
verbessert. Außerdem wirken die Öle glättend und straffend auf den Hautmantel.

85 Minuten . 130,00 €

Pantai Luar – auf zu neuen Ufern

Pantai Luar ist eine historische Anwendung aus dem ostasiatischen Raum. Sie galt als die „Hohe Schule“
der Beeinflussung von Energiepunkten und -bahnen, den sogenannten Meridianen. Mit speziellen

Fruchtkräuterstempeln und einem 140° C heißem Pflanzenextraktöl wird der ganze Körper bearbeitet.
Zum Kennenlernen gibt es Pantai Luar auch als Teilanwendung.

Rücken 25 Minuten . 60,00 €

Ganzkörper 50 Minuten . 120,00 €

Gesicht 25 Minuten . 65,00 €

Thai-Massage

Die klassische Thai-Massage ist eine seit rund 3000 Jahren nachgewiesene Heilbehandlung.
Entdecken Sie mit der Thai-Massage eine der effektivsten Formen der Entspannung. Die Thai-Massage ist ein

probates Heilmittel gegen stressbedingteVerhärtungen, die den Organismus belasten. Die während der
Massage angewandte Akupressur ist eine Wohltat, bei der die Muskulatur kraftvoll gedehnt und gelockert wird.

110 Minuten . 170,00 €

(Bitte in leichter Sportbekleidung erscheinen)

Schwedische Massage

Der Klassiker: Intensive Massage des Rückens, der Beine und der Arme. Die Massage dient der Lockerung
der Muskulatur und der Durchblutungsförderung. Die Massage wird auf jeden Gast individuell abgestimmt.

25 Minuten . 45,00 €

50 Minuten . 85,00 €

85 Minuten . 120,00 €

Bachblüten Massage

Eine sanfte, tiefgehende Behandlung. Edward Bach hat uns Rezepturen von wertvollen Blütenessenzen
hinterlassen, die sich seit Jahrzehnten bewährt haben. Alle Sinne werden sitmuliert.

Das Öl und die Essenzen dringen über die Haut in unseren Organismus ein, so dass die Bachglüten
auf mehreren Ebenen wirken können. Wohlbefinden ist das Resultat nach der Behandlung.

75 Minuten . 120,00 €
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Synchronmassage

Vier Hände für Ihr Wohlbefinden.
Bei der Synchronmassage massieren zwei Bodyworker den Körper synchron in gleichem

Rhythmus und in gleicher Intensität von Kopf bis Fuß mit warmem Öl. bei dieser Massage
erleben Sie ein intensives Einheits- und Geborgenheitsgefühl. Der Stoffwechsel wird angeregt und

Sie genießen eine ganz spezielle Wohlfühl-Erfahrung. Entspannung wie im Traum.

50 Minuten . 180,00 €

Lymphdrainage

Diese Ganzkörperbehandlung wirkt stark abschwellend und entschlackend. Die
Lymphdrainage unterstützt die Entstauung des Gewebes und den Abtransport von

Körpergiften bzw. Stoffwechselprodukten.

50 Minuten . 85,00 €

25 Minuten . 45,00 €

Gesichtslymphdrainage

25 Minuten . 45,00 €

Fußreflexzonenmassage

Für anhaltendes Wohlbefinden empfehlen wir Ihnen eine Kur von 4 bis 6 Anwendungen.
Bei vier Anwendungen schenken wir Ihnen die fünfte Anwendung.

45 Minuten . 65,00 €

Seifen-Ganzkörpermassage

Zunächst erfolgt eine Kräuterbedampfung zum Öffnen der Poren. Anschließend erhalten
Sie die Seifenschaummassage zum Reinigen und Pflegen des Körpers auf dem

warmen Hammamstein. Zum Abschluss wird Ihr Körper mit warmem Öl eingerieben.

50 Minuten . 95,00 €

Hot Stone Massage

Unterschiedlich große erwärmte Lavasteine werden zur Entspannung und Aktivierung auf die
Energiezentren des Körpers gelegt. In Kombination mit einer intensiven Massage mit Öl und den
Steinen bewirkt dies eine Harmonisierung von Körper und Seele, die Anregung von Stoffwechsel

und Selbstheilung. Wellness mit warmen Steinen bewirkt tiefe Entspannung.

50 Minuten . 110 EUR
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Gesichtsgrundbehandlung für Sie

Diese Behandlung, die für jeden Hauttyp individuell abgestimmt wird, sorgt
für einen reinen, gepflegten und strahlenden Teint. Irritationen der Haut oder

Hautprobleme analysieren unsere Fachkosmetikerinnen und helfen das
Gleichgewicht der Haut wiederherzustellen.

Intensive Reinigung, Hautdiagnose, Peeling, manuelles Ausreinigen,
Augenbrauenkorrektur, Energiegesichtsmassage, Verwöhnmaske und Abschlusspflege.

50 Minuten . 85,00 €

Gesichtsmassage

Die reine Verwöhnbehandlung für Sie und Ihn. Die Gesichtsmuskulatur
wird gelockert, Spannungen werden gelöst und Blockaden abgebaut.

Das Resultat ist vollkommene Entspannung in kürzester Zeit.
Abreinigung, Gesichtsmassage, Abschlusspflege.

25 Minuten . 50,00 €

Make-up-Beratung

Wir empfehlen Ihnen ein typgerechtes Make-up und geben Ihnen
professionelle Tipps, wie Sie Ihre Schönheit optimal unterstreichen.

40 Minuten . 70,00 €

Tages-Make-up 30,00 €

Abend-Make-up 40,00 €

Wimpern färben 20,00 €

Brauen färben 15,00 €

Brauen zupfen 15,00 €

Braut-Make-Up mit Probe-Make-Up 70,00 €
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Auf Wunsch richten wir Ihnen unsere Bäder gerne
in der wunderschönen Badewanne Ihres Zimmers an.

Rosenbad mit einem Glas Champagner

Dieses traumhafte Verwöhnbad ist mit reinem ätherischem Rosenöl und konzentrierten, pflegenden
Ölen wie zum Beispiel Macadamia- und Nachtkerzenöl angereichert. Rosenöl hat eine aphrodisierende

Wirkung. Sinne werden angeregt, das Wohlgefühl des Körpers gesteigert und das vegetative Nervensystem
stimuliert. Frische Baccara-Rosen und ein Glas Champagner runden dieses traumhaft schöne Erlebnis ab.

Eine Person : 45 Minuten . 80,00 €

Zwei Personen : 45 Minuten . 100,00 €

Cleopatra-Bad

Baden Sie in Milch und Honig. Dieses intensive Pflegebad sorgt für eine Haut wie Samt und Seide.

Eine Person : 45 Minuten . 65,00 €

Zwei Personen : 45 Minuten . 80,00 €

Spa-Relax-Pflanzenölbad (Entspannung Pur),

Spa-Tonic-Planzenölbad (Energieschub),

Spa-Minceur-Pflanzenölbad (Fettburner)

20 Minuten . 45,00 €

peziell für den Herrn

Gesichtsgrundbehandlung Clarins Men

Die Produktlinie Clarins bietet Alles für den pflegebewussten Mann. Die Produkte
fetten nicht, ziehen gut ein und sind auch für den Blitzeinsatz geeignet.

Reinigung, Hautdiagnose, Peeling, Feuchtigkeit, Serum, Energiemassage, Maske, Tagespflege.

50 Minuten . 85,00 €

Quick Maniküre und Pediküre

45 Minuten . 60,00 €

Gentleman Days – 2-Tage-Programm

1. Tag: Seifenschaummassage, Kopfmassage, Gesichtsmassage
2. Tag: Sportmassage, Maniküre, Pediküre

330,00 €



K

H

L
M

K
S

ände und Füße

Erleben Sie die absolute Luxusanwendung für Ihre Hände und Füße.
Unsere O.P.I. Anwendungen.

Maniküre 50,00 €

Maniküre mit Lack 55,00 €

French Manicure 65,00 €

Wachsmodellage für die Hände 20,00 €

Pediküre 55,00 €

Pediküre mit Lack 60,00 €

örperbehandlungen und Packungen

Salz-Öl-Peeling

Das Salz-Öl-Peeling ist die ideale Kombination aus Meersalz und hautpflegenden Ölen.
Mit dieser Mischung wird der Körper auf einem warmen Hammamstein mit sanften, kreisenden

Bewegungen massiert. Das Ergebnis ist wunderbar streichelzarte Haut.

25 Minuten . 45,00 €

Spa-Färbedistel-Fruchtenzym-Peeling (belebend),

Spa-Lavendel-Fruchtenzym-Peeling (beruhigend),

Pro Peeling Gommage
Ananas-Fruchtenzym-Körperpeeling (stimulierend)

jeweils 35 Minuten . 65,00 €

Meeresalgenpackung „Thalassa Vita Spezial“

Natur pur und Wärme bringen Ihren Stoffwechsel in Schwung, straffen, entschlacken und steigern das
Wohlbefinden. Zur Entgiftung und Entschlackung wird der Körper mit reinen Meeresalgen eingeschlämmt

und anschließend in das erwärmte Softpack abgelassen.

45 Minuten . 80,00 €

Den besten Erfolg erzielen Sie mit einer
5-Tage-Kur . 345,00 €

Relax-Körperpackung mit warmer Tonerde (entspannend),

Tonic Körperpackung mit warmer Tonerde (stimulierend),

Minceur Körperpackung mit Tonerde (straffend)

Jeweils mit Kopf- und Fußassage während der Packung

35 Minuten . 65,00 €
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Nachtkerzenöl ist eine bewährte Pflege gegen trockene Haut. Durch seinen hohen Anteil an ungesättigten
Fettsäuren – insbesondere an Linol- und Gammalinolsäure – unterstützt es nachgewiesen die Abheilung

von Schuppenflechte und Neurodermitis. Nachtkerzenölpackungen sind hervorragend geeignet bei
empfindlicher, regenerationsbedürftiger und sonnengeschädigter Haut. Nach dem Abduschen wird ein

Gemisch aus Nachtkerzenöl und einer Basiscreme zur intensiven Pflege der Haut auf den Körper aufgetragen.
Im Anschluss senken wir Sie im erwärmten Softpack ab.

40 Minuten . 80,00 €

Körperpackung Erdbeer-Träume

Erdbeer-Vanille
Die Mischung aus frisch pürierten Erdbeeren und karibischer Vanillelotion spendet Ihrem Körper
optimale Feuchtigkeit. Kollagene und Elastinfasern der Haut werden aufgebaut und unterstützt.

Wir reichen Ihnen zu der Behandlung einen frischen Erdbeer-Drink

30 Minuten . 60,00 €

Körperpackung Latte Macchiato Bodyshape

Verwöhnen Sie Ihre Haut mit stoffwechselanregedem Koffein und reichhaltigen, pflegenden Proteinen. Die festi-
gende, durchblutungsfördernde und pflegende Wirkung dieser einzigartigen Körperbehandlung verwandelt Ihre Haut.

30 Minuten . 60,00 €

a Prairie

Pure Gold Radiance Facial

Der neue „goldene“ Maßstab in der Anti-Aging-Pflege. Ein Serum mit 24 Karat Gold strafft und festigt die Haut
sichtbar, verleiht ihr ein strahlendes, warmes Leuchten. Warme Pflegemasken sorgen für ein absolutes Wohlgefühl.

110 Minuten . 180,00 €

Caviar Firming Treatment

Purer Luxus mit echtem Caviar umschmeichelt die Sinne. Sofortige Ausstrahlung und Festigung sind das
Geschenk dieser Behandlung. Caviarperlen, eine entspannende Augen- und Gesichtsmassage sowie die

Zwei-Phasen-Caviarmaske geben müdem Teint seine wunderbare Ausstrahlung zurück.

110 Minuten . 175,00 €

Facial Treatments
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Swiss Cellular De-Aging Treatment

DIE Lösung für die Hautalterung. Sie bietet ein effizientes, sanftes Peeling mit
ausgesuchten Pflegeexperten, um das Erscheinungsbild von Trockenheitsfältchen und

Linien zu mildern. Ihr Gesicht erhält seine jugendlich vitale Ausstrahlung zurück.

85 Minuten . 145,00 €

Cellular Hydrating Treatment

Sensationelle Ergebnisse für gestresste und müde Haut. Diese Intensivbehandlung
kombiniert feuchtigkeitsspendende Masken und energiespendende

Massagen mit der revitalisierenden Wirkung der Cellular Cycle Ampoules, der
effektivsten Pflegekur von La Prairie.

85 Minuten . 140,00 €

Cellular Purifying Treatment

Balance für überaktive und unausgeglichene Haut. Poren werden verfeinert, die Haut ist mattiert und rein.
Normalisiert die Haut, die an den falschen Stellen ölig oder trocken ist. Eine Auswahl an tiefenwirksamen

Reinigungsmasken entfernt Unreinheiten, verfeinert Poren und klärt die Haut.

85 Minuten . 140,00 €

Cellular Resurfacing Treatment

Tiefgreifende Behandlung zur Hauterneuerung und Verfeinerung der Hautstruktur. Die Haut erstrahlt
ebenmäßig, klar und frisch. Diamantenstaub und gemahlene Süßwasserperlen, mikrofein in der Cellular Micro-

dermabrasion Cream verarbeitet, exfolieren Ihre Haut und bringen eine neue Haut zum Vorschein.

85 Minuten . 150,00 €

Swiss Cellular Treatment for Men

Die Verwöhnbehandlung für den Mann. Abgestimmt auf die Ansprüche und
Hautbedürfnisse, tiefenreinigend oder beruhigend.

55 Minuten . 120,00 €
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Caviar Body Treatment

Luxuriöser Caviar bildet die Basis dieser aufbauenden und energiespendenden Ganzkörpermassage.
Neben Wohlbefinden sind Vitalität, Festigkeit und Elastizität das Ergebnis.

85 Minuten . 175,00 €

Cellular Detoxifying Back Treatment

Intensivbehandlung für den Rücken für Sie und Ihn. Diese häufig vernachlässigte Körperpartie wird gereinigt
und exfoliert. Während der Einwirkzeit genießen Sie eine wohltuende Hand- und Fußmassage.

55 Minuten . 110,00 €

Swiss Bliss Treatment

Eine dreistündige traumhafte Erfahrung, die die Zeit stillstehen lässt! Die Methode baut
auf den Grundlagen des Caviar Firming Treatment auf. Sie führt zu sofortigen Erfolgen,
Gesicht und Körper bringen sich in wahren Einklang. Dieses besondere Programm wirkt

- von Kopf bis Fuß - auf den gesamten Körper und vermittelt das Gefühl der totalen
Entspannung und des vollständigen Wohlbefindens.

190 Minuten . 420,00 €

Beauty Express Treatment

Perfektion in einer knappen Stunde! Entwickelt für eingespannte
Menschen lässt Sie diese Behandlung in eine „Wunderwelt“ eintauchen. Eine

Kopfmassage verbessert die Durchblutung und verleiht Ihnen ein wunderbares Gefühl
der Erneuerung, der Entspannung und der Ausstrahlung. Danach sind Sie bereit für

einen weiteren intensiven Tag oder einen ereignisreichen Abend.

55 Minuten . 95,00 €

Exklusive 5-Sterne-Behandlungen

Body Treatments
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Für ein besonderes Gefühl: Clarins Spa.
Clarins Spa Gesichts- und Körperbehandlungen: Eine Oase des Wohlbefindens.

Intensive Verjüngung

Spektakuläre Straffung und Festigung, die speziell auf die Bedürfnisse müder,
feiner und anspruchsvoller Haut abgestimmt ist. Mit der PRO Formel aus

Isoflavenen orientalischer Pflanzen und Extrakten der Kakifeige.

75 Minuten . 120,00 €

Fruchtiges Erlebnis

Vitalisierender Energieschub durch PRO Pflanzenextrakte aus Papaya, Kiwi und
Orange: Müde Haut und erschöpfte Sinne leben spürbar auf.

75 Minuten . 120,00 €

Pure Feuchtigkeit

Strahlender Teint durch Feuchtigkeit spendende Katafray-,
Granatapfel-, Moltebeere- und Inkanuss-Extrakte

75 Minuten . 110,00 €
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Perfekte Balance

Ausgleich und Normalisierung durch Huile Lotus und einen PRO Pflegecocktail aus
Hibiskusextrakt, weißer Taubnessel, Weizenproteinen, Zink, Vitamin B6 und Chrysin.

75 Minuten . 110,00 €

Perfekte Balance Plus

Perfekte Balance mit intensiver Ausreinigung

75 Minuten . 120,00 €

Energie für Herren

Stimulierende und entspannende Aroma-Massage. Sanft reinigende und belebende
Gesichtsmassage, die die Energiedepots auffüllt und für neue Dynamik und Charisma sorgt.

55 Minuten . 95,00 €

Schönheitsexpress

Für die schnelle Entspannung. Fokus auf Entspannung und Hautbedürfnis am heutigen
Tag inkl. Reinigung, Massage mit Maske und abschließender Pflege in kürzester Zeit.

45 Minuten . 80,00 €
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Genießer Peeling
Für eine Haut wie Samt und Seide

Sanfte Zellerneuerung, Energiekick und Geschmeidigkeit gegen raue, müde und
trockene Haut. Zur Vorbereitung auf nachfolgende Körperbehandlungen.

35 Minuten . 60,00 €

Klare Konturen
Anspruchsvolle Körperpflege

Modellierende Behandlung mir einer hochwirksamen Pflegeformel aus Geranie,
Stechpalme, Orange und Rosskastanie, die entschlackt, entwässert und aktiviert.

50 Minuten . 90,00 €

Jugendliche Festigkeit

Absolut wirkungsvolle und zugleich komfortable Anti-Age-Behandlung. Feste Strukturen,
Spannkraft und Elastizität durch Aktivstoffe des Bocoa-Baumes.

50 Minuten . 90,00 €

Luxus-Gefühl
regenerierende Feuchtigkeitsbehandlung

Mildert die Zeichen der Zeit durch intensive Pflege mit PRO-Retinol, Olive und Seerose.
Ihre Körperhaut wird zart, seidig und wirkt frisch und jugendlich.

50 Minuten . 120,00 €

Clarins Methode Spa Rituale
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Seit Urzeiten wird die Kraft des Wasser für pflegende und heilende Anwendungen
genutzt. Und beinahe ebenso lange werden dem Wasser kostbare Zusätze beigegeben,

um die Wirkung noch zu steigern. Clarins hat diese Methode perfektioniert.

Spa Tonic
Stärkung für Körper und Geist

- Belebender Auftakt mit einem Fruchtenzym-Peeling mit Färberdistel
- Belebende Entspannung in einem Aroma-Bad mit Pfefferminz

- Revitalisierende Intensiv-Pflege mit einer Körperpackung mit Tonerde und Huile Tonic

120 Minuten . 210,00 €

Spa Minceur
feste Formen, jugendliche Konturen

- Belebender Auftakt mit einem Fruchtenzym-Peeling mit Färberdistel
- Figurstraffende Entspannung in einem Aroma-Bad mit Ginster

-Modellierende Intensiv-Pflege mit einer Körperpackung aus Tonerde
und Huile Anti-Eau

120 Minuten . 210,00 €

Spa Relax
Erholung für Haut und Sinne

- Besänftigender Auftakt mit einem Fruchtenzym-Peeling mit Lavendel
- Totale Entspannung in einem Aroma-Bad mit Kamille, Basilikum und Geranienblüten

- Wohlige Intensivpflege mit einer Körperpackung mit Tonerde und Huile Relax

120 Minuten . 210,00 €
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Spongebob Spezial

Wer kennt ihn nicht – den Spongebob-Schwammkopf? Für unsere kleinen Fans des
Schwammkopfs haben wir jetzt das Spongebob-Verwöhnpackage im Programm. Wir
entführen unsere jungen Gäste ins Spaland und beginnen mit einem prickelnden

Salzölpeeling. Anschließend dürfen sich die Kinder mit Schlamm einreiben und zum
Abschluss eine Wohlfühlcremung mit dem Duft ihrer Wahl genießen. Damit jedes Kind

diesen Tag noch lange in Erinnerung behält, überraschen wir es mit einer original
Spongebob-Plüschfigur, die es mit nach Hause nehmen kann.

55 Minuten . 75,00 €

Prinzessin Lillifee

Wir lassen unsere kleinen Prinzessin-Lillifee-Fans in Träume versinken! Wir verwöhnen
die kleinen Damen zuerst mit einem rosaroten Traumbad, zu dem wir einen Zauber-

Lillifee-Cocktail reichen. Danach genießen die Prinzessinen eine Wohlfühlcremung mit
dem Duft ihrer Wahl. Abschließend bekommen die Lillifee-Fans ihre Hand- und

Fußnägel im Stil einer Prinzessin lackiert. Damit die Mädchen diesen Tag noch lange in
Erinnerung behalten, schenken wir ihnen einen original Prinzessin-Lillifee-Artikel.

55 Minuten . 75,00 €
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Ergospirometrie

Anhand der Atemgasanalyse unter Belastung werden die
Stoffwechselvorgänge (Fett- und Kohlenhydratverbrennung)
ermittelt und die optimalen Trainingsbereiche festgelegt.

170,00 €

Laktat-Leistungsdiagnostik

Bestimmung der individuellen anaeroben Schwelle für ein gezieltes
Herz-Kreislauf-Training, inkl. persönlicher Trainingsempfehlung.

125,00 €

Ernährungsberatung

Analyse Ihrer bisherigen Ernährungsgewohnheiten
mit wertvollen Ratschlägen für eine gesunde Ernährung.

80,00 €

Messung der Körperzusammensetzung

Körperfett, fettfreie Masse, Körperwasser.

20,00 €

Grundumsatzmessung

Exakte Messung zur Bestimmung Ihres täglichen
Kalorienverbrauchs in Ruhe mittels Atemgasanalyse.

60,00 €

Personal Training

Individuelles, räumlich und zeitlich flexibles,
ganzheitliches Personaltraining. Gesundheitsmanagement

80,00 €

für 2 Personen: 90,00 €

10er-Karte: 710,00 €
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Die Heilkraft der Bewegung

Bestimmung Ihres Gesundheitszustands auf höchstem
sportwissenschaftlichem Niveau.

***
Ausführliche Anamnese

***
Laktat-Leistungsdiagnostik

***
Grundumsatzmessung

***
Körperzusammensetzung

***
MediMouse Wirbelsäulenscreening

***
MFT-Koordinationstest

***
Bewertungsmappe

1 Tag 290,00 €

Die Heilkraft der Entspannung

In der Ruhe liegt die Kraft. Schöpfen Sie neue Lebensenergie
mit unseren Entspannungsmethoden.

***
Inhalt aus „Heilkraft der Bewegung“

***
Cardioscan-Stresstest

***
2 Einheiten Personaltraining (je 60 Min.), basierend

auf den gemessenen Daten
***

Entspannungsmassage/Behandlung

3 Tage 430,00 €

D
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Die Heilkraft der Veränderung

Testen, visualisieren, genießen und ändern.
Mit Motivation und Unterstützung zeigen wir

den Weg für das gewünschte Lebensziel.
***

Inhalt aus „Heilkraft der Bewegung“
***

Ernährungsberatung
***

Cardioscan-Stresstest
***

Tägliches Personaltraining
***

Individuelle Körperbehandlungen (Entschlackung, Entgiftung etc.)

7 Tage 1.190,00 €

Wir freuen uns darauf, Sie in unserem Spa
der Althoff Spa Collection zu verwöhnen

und wünschen Ihnen bei Ihren Behandlungen
vollkommene Entspannung und Erholung.

Für weitere Informationen und Beratung
erreichen Sie uns auch jederzeit unter der Tel.

+49 (0) 8022 669 2702 oder unter
doerr@seehotel-ueberfahrt.com.

Einen angenehmen Aufenthalt,
Ihre Spa-Managerin Birgit Lambert & Ihr Spa-Team


